



今天(星期四)

阴有雨夹雪,有雾
南风2~3级
-1~2℃



明天(星期五)

阴转多云
北风2~3级
-1~2℃



后天(星期六)

多云
北风转南风2~3级
-3~3℃

(张召旭)

本报 2013 年度小记者今天培训摄影

培训主题为“拍拍我眼中的寒假和春节”

本报聊城1月30日讯(记者陈洋洋) 31日,本报2013年度小记者将迎来首次新闻知识培训,主题为“拍拍我眼中的寒假和春节”。

寒假到了,身边是不是有许多有趣的事儿呢?期末考试的奖状贴到墙上,你是否注意到父母欣慰的笑容?新的一年,你是否更懂事更节

俭,春节的压岁钱要不要存进储蓄罐?听说邻居家的老奶奶总是做好人好事……这些生活的美好细节,让我们举起手中的相机拍下来吧!

31日下午2点,本报2013年度小记者新闻摄影培训将首次举行,本报专业摄影记者将手把手教小记者们拍照技巧和如何用镜头

记录新闻。培训结束后,小记者寒假期间将分成小组,观察和发现生活,深入采访寒假中的新鲜事儿,并及时在报纸上报道给大家。如何把照片拍得更生动、更漂亮呢?小记者们快来培训班听听专业摄影记者的经验吧!

本报2013年度小记者正在招

募,全市中小学在校学生,凡热爱写作、身体健康、活泼开朗者均可报名。报名时请携带个人户口本复印件一张和4张彩色1寸照片,报名地址为齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼街道办2楼)。咨询电话8277092。

K 快讯

《莘县老区建设》创刊

本报聊城1月30日讯(记者刘铭 通讯员牛贵葆 马世祥 闫洪涛) 30日,经上级有关部门批准,聊城市第一份县级反映革命老区建设的刊物《莘县老区建设》创刊。北京军区原司令员李来柱上将欣然题写刊名。莘县委书记、市人大常委会主任朱加云和县县委副书记、县长张国洲分别题词。

《莘县老区建设》是莘县老区建设促进会创办的机关刊物,大16开本,64个页码,辟有“新视论点”、“革命春秋”、“史海遗贝”、“老区新貌”、“政策选编”、“经验交流”、“文艺园地”、“生活百科”等若干个栏目。另外,还配发了近百幅革命历史和反映当地经济社会发展的图片。刊物卷首刊登了“鲁西第一党支部”、“中共冀南区党委旧址”、“中共冀鲁豫区党委旧址”、“马本斋烈士陵园”、“鲁西北革命烈士陵园”、“莘县革命公墓暨苏村阻击战纪念馆”等莘县五大革命纪念场所简介和大幅图片。

海源阁图书馆 开通电子期刊服务

本报聊城1月30日讯(记者凌文秀 通讯员于法生) 为满足广大群众的数字阅读需求,实现移动阅读和绿色阅读,海源阁图书馆近日开通“博览天下”电子期刊阅读和下载服务,向广大读者免费开放。

这批电子期刊资源主要是综合性人文大众类期刊,共有1600余个品种,5万余册,内容涵盖新闻人物、商业财经、运动健康、时尚生活、娱乐休闲、教育科技、文化艺术等领域,多数为一线品牌刊物。读者既可在电子阅览室上机阅读,也可使用笔记本电脑、平板电脑、智能手机等便携设备阅读和下载。

Y 影讯

今日影讯

《007:大破天幕杀机》

片长:145分钟 票价:50元
场次:10:45 13:20 17:45 20:20

《喜气洋洋过蛇年》

片长:90分钟 票价:50元
场次:09:50 11:25 13:00 14:35 15:55 16:25 18:10 19:55

《波鲁鲁冰雪大冒险》3D

片长:90分钟 票价:50元
场次:09:30 12:40 15:40 20:40

《巴拉巴拉小魔仙》

片长:90分钟 票价:50元
场次:10:20 13:35 16:50 20:10

《洛克王国·圣龙的心愿》

片长:95分钟 票价:50元
场次:09:40 11:00 14:05 17:10 19:00

《夺命追踪》

片长:95分钟 票价:50元
场次:15:10

《愤怒的小孩》

片长:95分钟 票价:50元
场次:11:50 18:20

鲁信影城金鼎购物中心店提供,如有变动,以影院当日排片顺序为准。

(凌文秀)

七种治烧伤药纳入工伤保险医疗费报销范围

今年起咱职工看病花钱又少了

本报聊城1月30日讯(记者刘云菲 通讯员刘晓鸣) 30日,记者从市社保处了解到,今年起7种治疗烧伤药物将纳入聊城市工伤保险医疗目录,已经列入工伤保险医疗费用报销范围。目前,此项规定已经开始实施,职工工伤看病又能少花钱了。

市社保处工作人员介绍,自今年1月1日起,伤安素(碳纤维敷料)、爱可欣(纳米银抗菌敷料)、德莫林(德莫林油纱)、肤创宁敷料、速愈平(人工细胞愈合膜)、异种脱细胞真皮基质敷料、负压引流套装等7种治疗烧伤的材料将纳入聊城市工伤保险医疗目录,列入工伤保险医疗费用报销范围。

据介绍,以往这7种药物并不在工伤保险医疗费用报销范围,原因是市工伤保险医疗目录与市医保目录一致,市医保目录上没有显示,所以工伤保险医疗费用报销范围中没有这7种药物。“也就说同样的病,医保报哪些,工伤医保就

报哪些,因为没有,所以一直没有报销过这七种药物。”

后来聊城实行了异地就医,经查山东省异地就医结算联网信息管理平台诊疗目录中已经将这7种药物纳入了工伤保险医疗费用报销范围,并且已在山东省人力资源和社会保障厅备案,所以从今年起这7种药物开始纳入报销范围。“这7种药,有的价格还不便宜,这项规定实行后,职工工伤看病又能少花钱,给职工减少了负担。”

聊城今天将迎来雨夹雪天气

市气象台发布预警信号,雾霾天气继续笼罩水城

本报聊城1月30日讯(记者张召旭) 30日,雾霾天气继续笼罩水城,而且越来越大。记者了解到,聊城市气象台30日继续发布大雾预警信号,提醒市民尽量减少户外活动。

“虽然这几天一直有雾,但气温不算很低,现在不戴帽子也不觉得太冷。”30日早晨市民王先生骑电动车上班时,持续笼罩聊城多日

的雾霾天气仍没有散去,街头仍然一片白茫茫的。

30日下午,城区雾气逐渐变浓,到了傍晚雾气越来越大,不少私家车打开了雾灯缓缓行驶。“昨天看天气预报的时候说今天有南风,可以吹散大雾,可现在雾越来越大了。”市民赵女士说,最近几次关于大雾消散的预报都不是很准。

聊城市气象台预报员介绍,连日来聊城持续被雾霾天气笼罩,气象台也一直根据大雾强度发布不同的预警信号。30日白天的南风之所以没有刮起来,主要是30日白天等压线没有预报的那么密集,所以风不大,很难吹散大雾。

气象台预报员介绍,31日受冷空气影响,聊城将迎来雨夹雪天气,同时大雾还将继续。